

Jánoshalma Város Önkormányzata

Bács-Kiskun megye

Jánoshalma a Dél-Alföld egyik legszebb vidékén helyezkedik el, a Bácska és a Kiskunság határán. A település 13 220 hektár területen, az 5412. számú út mentén fekszik, jelenlegi lakosainak szám 9 192 fő.



Zeller Zoltán, polgármester

A város határa kiváló termőterületi adottságokkal rendelkező feketeföld, a szántóföldi kultúra elterjedésének, a homokos talajok a szőlő- és gyümölcsstermesztésnek kedveznek. Környékét tanyavilág övezi. A település szerkezete a régi mezővárosi jellegét őrzi, széles főút, szabályos házsorok, a házak előtt ápolt virágoskertek. Önkormányzatunk 2012 évtől vesz részt startmunka mintaprogramokban. A 2013. évben 7 programot indított, 140 fő létszámmal. A programok keretén belül lehetőség nyílt mezőgazdasági termelésre szántóföldön és kiskertben, csapadék- és belvízelvezető árkok, csatornák karbantar-

tására, mezőgazdasági földutak javítására, járdaépítésre és javításra, útkarbantartásra útpadka nyesésre, faapríték készítésre, ezáltal megújuló energiára való átlásra, illegálisan lerakott hulladékok összegyűjtésére, és ártalmatlanításra való átadására, közfoglalkoztatottak elhelyezésére szolgáló épület építésének elkezdésére. Tapasztalataink szerint a településen élő állást keresők, állás nélküliek és FHT-sok élnek a lehetőséggel, hogy munkához jussanak. A közvetlen költségek emelésével több értékeremést lehetne elérni. 2014. évben folytatni kívánjuk a három éve tartó mezőgazdasági programunkat, és lehetőség szerint a többi programot is el kívánjuk indítani, a tervezett létszám 160 fő.



Juhász Éva, közfoglalkoztatott

Közfoglalkoztatás keretében adminisztratív munkát végzek. Sajnos, a településen nem tudtam elhelyezkedni, a közfoglalkoztatás lehetőséget nyújtott arra, hogy munkával több jövedelemhez juthassak. Örülök ennek a lehetőségnek, amennyiben továbbra sem tudok állást találni, a közfoglalkoztatás keretében szeretnék tovább dolgozni. Adminisztrátorként a közfoglalkoztatás szervezésében dolgozom, hasznosnak érzem a munkám.

